&) KOPDMACTEP

Bnapgeneuy (koMnaHus):

MpunoxeHne N2

AKT BbINONHeHHbIX paboT Ne ot

uN Usetos P.B.

Opuanyeckun agpec: 346714, PO, cT-ua Mpywesckas, yn 8 Mapra, a. 46
®dakTuyeckuin agpec: 346713, PO, 1036- km., aBTomaructpans M-4 "[on™
Ten./cpakc (863) 320-00-18, MHH 610202962758, OFPHUM 324619600160830

202_r.

YnonHoMouYeHHOe KOHTaKTHOe NuULo:

Mapka, roc. Ne aBTomo6uns

KoHTaKTHbIN TenedoH:

WUcnonHutens:

Pa3smep
HaumeHoBaHue ycnyr T JlerkoBble (WTaMMNOBaHHbIE) I>xun n RunFiat (nerkocnnaBHkIe) Jlerkorpy3oBhble (c)
R 12-13 R 14 R 15 R 16 R 17 R 18 R 19 R 16 R 17 R 18 R 19-20 R14C R15C
CHsimb - ycmaHoeUmb KOJ1eCo O 60 [ O 60 070 070 085 085 O 95 O 105 [O 105 | O250 (O 250 O 120 | O 180
[HemoHmax O 60 | O 60 070 070 095 (105 0120 | O 120 |O 120 | O 200 (O 200 O 95 O 120
MoHmax O 60 | O 60 070 070 095 (0 105 0120 O 120 [O 120 O200 | O200 | O 95 | O 120
BanaHcupoeka O 8 | O 85 095 095 0125 (125 Q140 [ O 155 |O 155 (O 250 (O 250 O 120 | O 180
HWmoeo 3a 4 koneca 1060 1060 1220 1220 1600 1680 1900 (2000 | O 2000 3600 3600 0O 1720 | O 2400
LLluHomMoHmax Koneca O 1200 120] O150 | (150 0200 | O200 | 0250 | O 250 | O 250 | O400 | Q400 | O 200 | O 250
CHamb - ycmaHoeums (6e3 don. pa6om) O 120 O 150 O 300
Modkayka konec (O 1 koneco = 25 (O 1 koneco =50
Bynkauqaauun u pemMmoHm 6okoeoli u O 850-1200 O 1200-1800
6ezo0e0li 30H
Fepmemux 6opma O 150
[LemoHma / MOHMax Kamepbi O 70
[uazHocmuka wuHb! / ducka O 60
Kamepbl O 60 085
v namku (O UP =200 (O TL 110 =240 (O TL 115 =300 (O TL 120 =420
cmaHoeka —
KaMepHoli namku O 1-3=120 O 4-7=180 (O 5A-7A =300
sikopsi / eeHmuisi / xayma (O sikops = 150 (O BeHTUNA =75 O »xryta =150
yucmka O 50
npaeka wmamnoeaHHoO20
Duck (1 Mmecmo) O 250
npaeka s1e2KocniIagHo20 O R12-13= OR14= [OR15= [OR16= OR17= O R18= O R19= OR20=
(1 mecmo) 450 550 650 750 900 1000 1150 1500
[ononHumensHble pa6omsl u ycnyau QO wcnonb3osaHue gomkparta = 150
UTOro ycnyru|
MATEPUAIIbI
npocmodli O 35
r
pysuK camoknesswulicst O 50
Natkn (O UP 3-8= 200 (O TL 110 =250 (O TL 115=350 (O TL 120 =600
KamepHble natku O 1-3=200 O 4-7=250 O 5A-7A =350
Akopb /| BEHTUNb / XryT (O skopb = 350 (O BexTunb BK = 100 O xryt =150
Ymunusayusi O 100

C npaBunamMmun okasaHua ycnyr o3HakomMmrneH,
npeTeH:mﬁ K Ka4yeCTBY U KOMNnekTaumm He umetro

3akasumk npuHAn

OBLLAS CYMMA |

WUcnonuutens cpan




